



*Prefeitura do Município de Bertioga*  
Estado de São Paulo  
*Estância Balneária*

**Errata:**

No ANEXO I, Termo de Referência, onde se lê:

Para a comprovação de que trata o item 1.1.3. também serão aceitos “prints” de página do sítio da Agência Nacional de Vigilância Sanitária – ANVISA, que estarão sujeitos à confirmação pela equipe de apoio.

Leia-se:

Para a comprovação de que trata o item 1.1.4. também serão aceitos “prints” de página do sítio da Agência Nacional de Vigilância Sanitária – ANVISA, que estarão sujeitos à confirmação pela equipe de apoio.